

西气东输二线干线工程贯通 途经洛阳,预计本月底全面建成投产

新华社北京6月13日电(记者 安蓓)中国石油天然气集团公司13日宣布,随着位于江西省遂川县的遂川江顶管隧道完成管道焊接,西气东输二线干线工程由此全线贯通,并计划于6月底实现干线工程全面建成投产。

西气东输二线工程是我国第一条引进境外天然气资源的大型管道工程,由一条干线8条支线组成,管线全长8653公里,起于新疆霍尔果斯首站,横穿我国15个省区市及特别行政区,止于香港。其中,霍尔果斯至广州段为干线,全长4865公里。

西气东输二线工程总投资约

1422亿元人民币,年输气能力300亿立方米,可稳定供气30年以上,对保障我国能源安全、优化能源消费结构、推动节能减排、转变经济发展方式以及实现科学和可持续发展具有重大意义。同时,工程建设带动我国机械、电子、冶金等几十个相关产业发展,直接投资超过3000亿元。

西气东输二线工程以宁夏中卫为界,分东西两段建设。西段工程霍尔果斯至中卫段于2008年2月22日开工,2009年12月31日建成投产。该工程投产后极大地缓解了乌鲁木齐、北京、上海等城市天然气供应紧张的局面。东段工

程于2009年2月7日开工。2010年12月5日,西气东输二线中卫至黄陂以北段建成投产,由此打通了我国长庆、青海、塔里木和西南四大主力气区,开始供应“两湖”和川渝地区,一张四通八达的天然气管网覆盖了我国18个省区市。

作为我国一项重大的民生工程,西气东输二线工程建成后将使我国4亿人口受益,使天然气在我国一次能源消费中的比重提高1至2个百分点,每年替代7680万吨煤炭,可减少二氧化碳排放1.3亿吨,二氧化硫144万吨,粉尘66万吨,氮氧化物36万吨。

据统计,截至6月13日,西

气东输二线已接输中亚天然气106亿立方米,我国已有超过1亿人口开始受益。

■延伸阅读

西气东输二线途经洛阳

2008年12月,我国第一条引进境外天然气资源的能源大动脉——西气东输二线工程(河南段)在洛阳市伊川县正式开工。

西气东输二线东段包括宁夏中卫——广州主干线和8条支线,总长5890公里。东段工程主干线上途经河南省三门峡、洛阳、平顶山、南阳四市。

(据新华网)

南方洪灾已致105死63失踪

新华社北京6月13日电(记者 卫敏丽)6月3日以来,我国南方地区连续遭受两次强降雨袭击,部分地区发生严重的洪涝、滑坡、泥石流等灾害。

记者13日下午从民政部获悉,据国家减灾委办公室统计,截至13日10时,两次灾害过程造成105人死亡,63人失踪。

娃哈哈白葡萄汁菌落总数超标

新华社北京6月13日电(记者 朱立毅)国家质检总局13日通报了2011年茶饮料、碳酸饮料、果蔬汁饮料和植物蛋白饮料产品质量国家监督抽查结果,这4类饮料产品质量总体情况较好,但抽查也发现,娃哈哈白葡萄汁饮品菌落总数超标。

在果蔬汁饮料的抽查中,经国家食品质量安全监督检验中心检测,山西娃哈哈昌盛饮料有限公司2011年3月30日生产的娃哈哈白葡萄汁饮品,菌落总数达到每毫升230个菌群,超过每毫升100个菌群及以下的标准值。

交警副大队长醉驾被刑拘

新华社温州6月13日电 浙江省公安厅高速交警总队温州支队二大队副大队长胡基林11日在温州市区车站大道发生车祸,造成两车受损的交通事故(无人员伤亡)。经检测,胡基林属醉酒驾车。此案已由温州市公安局交警支队处理,胡基林已被刑拘。

6月11日零时33分,胡基林驾驶私家车回家途中,追尾碰撞正在等待绿灯通行的出租车。两车相撞后,出租车司机报了警。民警来到现场后,闻到胡基林身上有酒气,立刻对其进行呼气式酒精测试,结果显示胡为醉酒驾驶。

赠送轿车当诱饵女子骗得数千万

新华社南京6月13日电(记者 顾烨)以低价购买柴油、经营加油站为名骗取23名被害人2843万多元的“嵇华平诈骗案”13日在南京市中级人民法院一审宣判,被告人嵇华平被依法判处有期徒刑。

法院经审理查明,2007年至2010年5月,被告人嵇华平为套取他人钱财,谎称能购买到低于市场价格的柴油或经营农庄、加油站等需大量资金周转,并以低价销售部分柴油、支付部分高额利息为诱饵,大肆骗取严素华等23名被害人2843万多元。

1965年出生的嵇华平只有小学文化,案发前无正当职业。许多人都很难相信这样一个普通女人居然能疯狂敛财数千万,本案的受害人一语道破玄机——嵇华平购买轿车,然后赠送给受害人,以此为诱饵大肆行骗。

“画”中插秧忙

6月12日,云南省罗平县罗雄镇以龙村村民在如画般的梯田中育秧插秧。

当前,罗平县罗雄镇以龙村村民抓住雨水充足的大好时机,抓紧插秧。农民忙碌的身影与线条优美的梯田融为一体。

(新华社发)



武汉出台问责新规,给交警戴上“紧箍”

无视行人乱穿马路,交警将离岗学习

新华社武汉6月13日专电(记者 周梦榕)如果对行人不按信号灯乱穿马路视而不见,交警将离岗进“学习班”。12日,武汉市公安交管局出台问责新规,给交警戴上“紧箍”。

根据武汉市公安交管局出台的十七条《整改问责暂行办法》规定,一线民警不管事,将被离岗培

训;领导不履职,将被诫勉谈话并追责。

据武汉市交管局负责人介绍,针对武汉市反映突出的“摩的”非法营运和交通秩序混乱问题,武汉市出台了此暂行办法。问责办法内容包括:民警脱岗“溜号”,或对电动自行车非法载客、行人乱穿马路、主干道违

法停车等视而不见的,将予以通报批评,一个月内两次被通报的,即送培训班;如果辖区内交通秩序混乱,发生重大交通事故未妥善处置,或者信号灯损坏后1小时内不报告,将对各大队分管领导通报批评或诫勉谈话。

对于交警执勤执法行为,武

汉交管部门欢迎媒体监督并于12日专门提出:凡引发媒体关注,造成恶劣影响的,直接对分管领导纪律处分;被媒体曝光未及时整改的,根据具体情节,对分管领导诫勉谈话,并视情节对责任人追责。武汉交管局政委王斌说,力争全市交通秩序3个月见成效,半年明显好转。

我空域利用:民航占32%,军航占23.51%

新华社北京6月13日电 记者从中国国家空域技术重点实验室了解到,中国目前实际可用空域面积为998.50万平方公里。其中,民航日常使用空域面积319.53万平方公里,占32%;军航日常使用空域面积234.72万平方公里,占23.51%。

此外,临时航线占用面积约为54.97万平方公里,占5.51%。还有部分空域未被有效利用,主要集中在我国西部人烟稀少地区。

中国国家空域技术重点实验室的研究报告表明,在沈阳—北京—西安—成都—昆明以东地区,军民航日常实际可用空域面

积为397.87万平方公里,航路航线占用面积为169.11万平方公里,占42.50%;军航使用空域面积为169.94万平方公里,占42.70%。另外,临时航线占用面积为36.50万平方公里,占9.17%。

“十二五”期间,空军还将开放6个机场实行军民合用。此前,

空军已开放63个机场、关闭(调整)380个训练空域,大力支持国家经济建设和民航事业发展。

20世纪90年代以来,空军开放了63个军用机场,共计对93个机场进行了迁建调整或军民合用。“十一五”期间,关闭(调整)训练空域380个,调整训练航线213条。